

POZVÁNKA A PROGRAM ONLINE SEMINÁŘE ROZHODČÍCH

Vážení rozhodčí a jachtaři,

Letošní rok neumožní tradiční setkání, resp. seminář, národních rozhodčích v Třemošnici. To však neznamená, že tradici tohoto setkání přerušíme, právě naopak přejdeme do onlinu a umožníme, tak většímu počtu rozhodčích, ale i zájemců o činnost rozhodčích se tohoto setkání zúčastnit. Zveme Vás tedy na virtuální setkání rozhodčích ČSJ, které se uskuteční v sobotu 6.3.2021 od 9:00 prostřednictvím MS Teams s následujícím programem:

Neveřejná část (pro členy KR a národní rozhodčí a hosty)

Odkaz pro připojení: <https://bit.ly/2NYhMqd>

9:00	5 minut	Úvodní slovo předsedy KR ČSJ zhodnocení ložské sezóny, vize pro sezónu 2021	Pavlovský
	10 minut	Změny v dokumentech ČSJ (praktický dopad - diskuse) Kvalifikace rozhodčích, Národní předpisy, Soutěžní řád, Závodní pravidla jachtingu <i>Respektive zdravotní prohlídky a závodní licence</i>	
	10 minut	Informace z odvolání Brabec vs. Vašík <i>náš nejlepší rozhodčí v pozici závodníka vs. předseda spolku v pozici protestní komise</i>	Blahoňovský
	90 minut	Informace z jednotlivých krajů Co se podařilo Co plánujeme S čím potřebujeme pomoci	Krajští zástupci

Veřejná část (pro všechny rozhodčí a asistenty a pro ty, kteří mají zájem)

Odkaz pro připojení: <https://bit.ly/3aOADg7>

11:50	5 minut	Úvodní slovo předsedy KR zhodnocení ložské sezóny, vize pro sezónu 2021	Pavlovský
12:00	30 minut	Calling OCS teorie (individuální odvolání, startovní tresty, Case Book) dobrá praxe (RM policy, video&audio) žádosti o nápravu česká praxe (zkušenosti z MS/ME, MČR TeamRace, ČNR) odvolání	Brabec
	10 minut	Formát závodů po skupinách (závody Optimist v roce 2020)	Příkryl
12:45	5 minut	<i>Prezentace závodu: MČR Námořní jachting</i>	Sládeček
12:50	5 minut	<i>Prezentace závodu: MČR Optimist (covid protokol, závod v „extrémních“ podmínkách)</i>	Brabec, Smrčka
13:00	20 minut	Z mezinárodních závodů na předháňky Jak jsem začal?	Vavrla

		Co jsem se naučil na MS/ME (Lipno 2019, Balaton, Mlýny) Jak to používám na závodech na Hartě, Olešné...	
	20 minut	Návrat do historie aneb jak se změnilo rozhodování Jaký to tenkrát bylo? Kam to směřuje?	Luksch
13:45	5 minut	<i>Prezentace závodu: Windsurfer cup</i>	Luksch
13:50	5 minut	<i>Prezentace závodu: Interpohár Olešná</i>	Vavrla
14:00	20 minut	Změny v dokumentech ČSJ (praktický dopad) Kvalifikace rozhodčích, Národní předpisy, Soutěžní řád, Závodní pravidla jachtingu	Pavlovský
	20 minut	Jak naučit pravidla mládežníky	Kafka, Pavlovský
14:45	5 minut	<i>Prezentace závodu: Česká jachtařská liga</i>	Pavlovský, Vašík
14:50	5 minut	<i>Prezentace závodu: MČR Windsurfing Slalom</i>	Pavlovský, Waisser
15:00	20 minut	Rozhodování na vodě umpiring fleet racingu (česká praxe, další možnosti) teamrace, matchrace co se tam naučí rozhodčí? co se tam naučí závodníci?	Soušek
	20 minut	Základy práce s elektronickou nástěnkou pro protesty Jak založit nástěnku Jak zveřejňovat vyhlášky (protestní čas, seznam protestů) Jak podat protest	Vašík, Waisser
15:45	5 minut	<i>Prezentace závodu: Jednopořadí na Lipně D-One Gold Cup + MČR Finn</i>	Muroň, Soušek
16:00	40 minut	Řešení protestů online a trocha pravidel potkávání lodí K čemu je to dobré? Kam to směřuje? Praktická simulace řešení protestu	Brabec
16:45	5 minut	<i>Prezentace závodů na Nových Mlýnech</i>	Nedbalcová
17:00	20 minut	Interpretace pravidla 42 Dokument interpretace pravidla 42 Co se píská (a nepíská) na zahraničních závodech Trendy Vzdělávání	Brabec, Příkryl
	20 minut	Moderovaná diskuze: Jak to vidí trenéři? (David Křížek, Nikol Staňková, Štěpán Novotný, Milan Hájek)	
17:45	5 minut	<i>Prezentace závodů na Lipně</i>	Maruška, Smrčka
18:00	20 minut	Moderovaná diskuze: Budou rozhodovat mladší ročníky? A je vůbec rozhodování sexy? (Jiří Smrčka, Karel Maruška, Lucie Kalinová, Štěpánka Fialová)	
		Diskuse, rezerva	
		Závěrečné slovo předsedy KR	Pavlovský

K časovému plánu: délka je přednášek je uvedena jako maximální. Prosíme přednášející, aby se raději snažili své příspěvky o 5 minut zkrátit. Prezentace závodů prosíme velmi stručně! Pokud jsi závod použil již ve své prezentaci v průběhu přednášky, tak udělej jenom 1-2 minutou rekapitulaci.

Na jednotlivé přednášky se můžete přihlašovat podle harmonogramu na výše uvedeném odkazu. Pro národní rozhodčí a rozhodčí je doporučeno se zúčastnit alespoň **poloviny** přednášek.

Těšíme se na Vaši účast!

Vašek & Marek